

KONČAR - Electrical Industry Inc. for manufacturing and services (KONČAR Inc.) Fallerovo šetalište 22, 10000 Zagreb

Security: KOEI-R-A ISIN: HRKOEIRA0009

LEI: 74780000H0SHMRAW0I15 Home Member State: Croatia

Regulated Market Segment: Official Market of the

Zagreb Stock Exchange

Zagreb, 14 December 2023

Subject: KONČAR Inc. - continued cooperation with Interkapital vrijednosni papiri d.o.o. in market making

On 14 December 2023, KONČAR Inc. and Interkapital vrijednosni papiri d.o.o. signed an Annex to the Market Making Contract.

Interkapital vrijednosni papiri d.o.o. will continue to engage in market making for ordinary shares of KONČAR Inc., KOEI-R-A, ISIN: HRKOEIRA0009, listed on the Official Market of Zagreb Stock Exchange.

Market maker's services include issuing simultaneous buy and sell orders regarding company shares, in accordance with the Rules of the Zagreb Stock Exchange.

The market maker will continue to perform tasks based on the signed Annex to the Contract until 31 December 2024.

KONČAR Inc.